

臺南市 103 年度教師節活動暨 SUPER 教師頒獎典禮

全國教師工會 20 日在台北交通部集思會議中心舉辦全國 super 教師頒獎典禮，本市計有【幼兒園組】：新營附幼翁惠歆老師。【國小組】：賢北國小牛晉媛老師、新南國小王淑慧老師。【國中組】：復興國中林倖微老師、崇明國中劉玉雪老師。【高中職組】：港明高中王春生老師、臺南高商莫嘉賓老師。【大專組】：南台科大吳忠春老師等 8 位教師上台接受縣市 super 教師首獎。而全國【高中職組】super 教師首獎更由本市臺南高商莫嘉賓老師贏得。SUPER 分別代表 Strategic 超策略、Unique 超獨特、Passionate 超熱情、Effective 超效能、Responsive 超感應，是由全國教師工會每年舉辦一次，除重視教師的教學專業能力外，更重視教師克服僵化的教育體制，對學校、學生、家長乃至於社會造成的正向影響力。

新營附幼翁惠歆老師是孩子眼中的大孩子王，總是充滿笑容與活力，教學更是創意十足，對不同特質的孩子給予適性啟發更幫助新住民家長學習中文不遺餘力。賢北國小牛晉媛老師善於發掘學生的優點，以正向能量激勵學習，更透過公益活動涵養學生溫馨關懷感恩惜福的態度。新南國小王淑慧老師是愛心滿滿耐心無限的低年級老師及輔導老師，能依據特殊學生的特質採取合宜的教學技巧，並擅長推廣閱讀，結合遊戲與競賽讓學生自然而然喜歡閱讀。復興國中林倖微老師善用國文及閱讀課程進行班級經營，以有趣且詳細的方式講解課文並耐心解答學生各項問題，更以身作則與學生參與各項國語文競賽。崇明國中劉玉雪老師長期擔任國樂班導師，以每日的短文寫作精進學生的作文能力，製作剪貼簿推廣閱讀，並將學生三年的作品及照片集結成冊，為學生留下學習記錄。港明高中王春生老師為照顧貧窮學生設立「港明愚人基金」，並主動義務指導學生。被同事尊稱「大仔」，即使已屆退休前夕對教育仍不減熱忱。台南高商莫嘉賓老師在廣設領域有極強的本質學能，不僅專業也具備創意及教育愛，全心投入文創及繪畫專業，除帶領廣設科獲獎無數以外，最為人津津樂道的是帶領全系教師不分寒暑假日以校為家，全力指導學生創作並自購住透天住宅供學生練習繪畫之用。南臺科大吳忠春教授每年支援勞動部辦理熱處理證照檢考試，協助並輔導學生考取超過 500 張以上的乙丙級證照。忠春老師認為教育除專業能力的培養外更要重視學習及工作態度。以上 8 位老師在各自的教學領域中兢兢業業，獲得 SUPER 教師實當之無愧。

臺南市教育產業工會將於 9 月 27 日下午 2 點假新營國小舉辦「師情化育，展藝謝師恩！」暨臺南市 103 年度 SUPER 教師頒獎典禮，邀請您一同前來為本市 SUPER 教師加油打氣。活動內容以各校特色社團演出結合頒獎活動為主，並有多家優質廠商擺攤販售特色商品。在節目方面有太康國小太鼓表演、公誠國小及新泰國小古箏表演、新進國小陶笛表演、新興國小風火電音太子、太子國中的電音三太子、柳營國小跳繩表演、新營高中吉他表演、新民國小弦樂四重奏、南新國中鋼琴五重奏、後壁高中扯鈴表演、新營高工管樂表演、新東國中跆拳道及新營國小太鼓表演等。

同時現場邀請福利廠商：輔大一粒麥咖啡、行健行養生穀物中城公司、統一公司、茶樹茶飲、政大書城、良友旅行社、南鯤鯓豆花伯、愛之味公司—高野家滴雞精、安澤生

技—卡夫醫療級壓力襪、吳萬春蜜餞、左鎮月桃工作室、台鹽—台塩葡萄糖胺、塩山咖啡、豬十二芝麻杏仁肉片酥、得意蝦餅及肯德基提供教師優惠餐點；台南市關懷流浪動物協會、心德慈化教養院(身障)商品義賣、南光中學志工社—義賣『蓮心園喜憨兒蛋捲』及北台南家扶中心提供愛心義賣；更有興國中學—科學營社團、南光中學—科學營社團、明達中學—科學營社團、鳳和中學—科學營社團提供免費科學體驗活動。歡迎臺南市教師及民眾前來共同慶祝這屬於全體師生的教師節。

新聞聯絡人：臺南市教育產業工會/臺南市教師會

副理事長李啟榮 0917-577-795



臺南市 SUPER 教師大合照

臺南高商莫嘉賓老師—獲得 103 年度 SUPER 教師高中組首獎。